

潮州市创建国家卫生城市

工作简报

2022 年第 34 期

潮州市创卫办

2022 年 8 月 12 日

王文森带队到市城区重点道路调研创卫工作

8 月 11 日，市委副书记、市创卫办王文森带队调研湘桥区重点道路管理及卫生清洁保障工作。存在问题主要有：绿榕西路部分路面绿化带管养不到位、存在散落垃圾，路旁不少荒地乱搭乱建、乱堆杂物、乱停车辆，步道也存在乱停车现象；潮州东大道路面有修整，但存在乱搭建物，交通设施不规范，绿化带管养不到位、存在散落垃圾，道路工程因未验收移交至今无纳入市政保洁范围；恒大金碧路黑底化较好，但车辆乱停乱放，绿化带、路灯管养缺失，人行步道纳入市政管养后仍未由深能环保提供保洁服务；水平路、东门街、防汛通道等，存在占道经营、路面浮雕图案破损等现象。

实地调研后，王文森在市委办公楼7楼3号会议室主持召开座谈会，研究解决此次调研重点道路发现的问题，要求市住房城乡建设局、市城管执法局、市交通运输局、市公安局交警支队及湘桥区、枫溪区相关负责同志，研究解决市城区重点道路发现的问题，提出加快施工道路管理责任移交、修补步道砖、压实深能环保保洁责任、压实区城管部门责任、加强交警城管联合执法、设立便民临时摆卖点、停车场建设、停车线划定、规范改造交通设施、取缔乱拉乱挂乱搭乱建等一系列针对性措施。

王文森指出，今年来，创文创卫解决了很多问题，取得不小进步，但是历史遗留问题还很多。今年市委提出的“三大战役”之一，就是解决历史遗留问题战役，我们要坚决打好这场“战役”。王文森强调，市城区重点道路最直观反映城市卫生管理水平。如绿榕西路建设过程中留存的不少问题，已严重影响城市环境卫生，需要我们下大力气彻底解决。解决这些难点问题要抓住重点、讲究科学方法，不能一拖再拖，如对一些未能及时验收的工程，保洁保障要及时跟上，同时也要加快办理移交手续，对一些因施工验收滞后导致道路管理责任迟迟不能移交的道路，还可考虑先行移交卫生管理等部分责任。创卫是当前重要工作，要积极争取各类财政资金和社会资金支持，并将资金用在“刀刃”上。在新的创卫周期2022至2024年，要以创文创卫为良好契机，加快步伐，净化、美化潮州城市面貌。

报：省爱卫办，市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员。

发：各县区党委、政府（管委会），市文明办，市委各部委、市直各单位、市各人民团体、上级驻潮单位，市委办信息科、市政府办信息科。
